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Ata da Décima Nona Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo

de 2025, da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia,

realizada em sua sede própria, situada na Avenida Santa Catarina, n'.

382, bairro João Paulo ll.

Aostreze dias do mês de maio de2025, às nove horas, reuniram-se sob

a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os seguintes

vereadores: Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de Souza Leite Neto,

Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Erivelton Radson Rodrigues dos

Santos, Ernesto Julião de Almeida Fraga, Euler Ramon Pereira

Nogueira, José Duarte de Abreu, Leonel Cardoso Oliveira, Lucas da

Rocha Sales, Maria Leles de Oliveira, Sérgio Gomes dos Santos, Warlley

Silva Magalhães e Zenilton Rodrigues Costa. A vereadora Juliana da

Silva Vaz faltou e justificou sua falta. Apos a verificaÉo do quórum e

havendo número legal, o senhor presidente declarou aberta a Sessão

proferindo as seguintes palavras: "Sob a ProteÇão de Deus e do Senhor

Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a presente Sessão". Convidou o

primeiro secretário para Íazer a leitura da Ata da sessão anterior que

depois de lida e aprovada foi por todos os vereadores presentes

assinada. O Expediente do dia obteve as seguintes matérias: justificativa

de falta da vereadora Juliana da Silva Vaz por motivo de Íorça maior;

requerimento 049t202[ de autoria da vereadora Juliana da Silva Vaz;

requerimento O5O12O21 de autoria do vereador Lucas da Rocha Sales e

do vereador Wartley da Silva Magalhães; requerimento 05112025, de

autoria do vereador Gedson do Nascimento Ramos; pareceres

019t2025, da Comissão de Constituição, Justiça e RedaÇão Final e da

Comissão de Finanças, Orçamento e Contas, Íavoráveis ao projeto de

lei 1.608/2025, que, "Dispõe sobre a renomeação e nomeação de praÇas

públicas no município de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, e dá

outras providências", de autoria do Poder Executivo Municipal; parecer

02012025, da de Constituição, Justiça e Redação Final e da dr

LYtr
W

f

Av. Santa Catarina,38.2, João Paulo lt - CEP 47600-000 - Bom Jesus da Lapa - BA

Tel.: (77) 3481-4344 | 3481-4388 - Ema i l: ca ma ra bomjesusda la pa@g mail.com



Estado da Bahia

Câmara Municipal de
Bom Jesus da Lapa

cÂpÍeRA MUNTctPAL

BOItt JEISUS
DA I.APA!Í?8Ç1

Renovação e Trabalho

1814

Comissão de Finanças, Orçamento e Contas, favoráveis ao projeto de

lei 1.609t2025, que, "Dispõe sobre a proibição de contratação de

condenados pela Lei Federal no 11.304106 - Lei Maria da Penha, por

parte do Poder Público Municipal, bem como impede nomeação e dá

outras providências", de autoria do vereador Gedson do Nascimento

Ramos; ofício 15612025-ADM/GAB, encaminhado para esta Casa

Legislativa o projeto de lei 1.61 112925, que, "DispÕe sobra a fixação do

índice de aumento dos servidores da Autarquia Municipal SAAE

Serviço Autônomo de Agua e Escoto do Município de Bom Jesus da

Lapa, Estado da Bahia e dá outras providências", de autoria do Poder

Executivo Municipal e ofício no 41112024, de autoria da Secretária

Municipal de Assistência Social e Combate à Pobreza, sugerindo a esta

Casa a realização de sessão solene para a promoção da

conscientizaÇão e mobilização social em defesa dos direitos de crianças

e adolescentes, e/ou liberaÇão do Plenária desta Casa Legislativa para

realizaçâo de Audiência Pública no mesmo sentido. Passando para a

Ordem do Dia da Sessão, o senhor presidente passou os trabalhos para

a vice-presidente para colocar em discussão e votação o requerimento

de sua autoria, conÍorme determina o Regimento lnterno desta Casa.

Assumindo os trabalhos, a senhora presidente colocou em discussão e

votação o requerimento 0441202[ em que solicita do Prefeito Municipal,

que seja solicitado da Agência Estadual de Defesa Agropecuária - ADAB

e do Comandante da Polícia Militar fiscalização de animais soltos nas

estradas vicinais das comunidades de Sitio de Janoca, Lapinha,

Paratinga e Curral das Várzeas, interior do nosso município, de autoria.

do vereador Gedson do Nascimento Ramos, o qual foi discutido e

aprovado por unanimidade. Na discussão, o autor do requerimento,

destacou que a presença constante de animais nas pistas tem causado

acidentes graves e com vítimas fatais. Disse que o objetivo é prevenir

NOVAS AS ugeriu que os animais encontrados nas seJam -rt\
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apreendidos e levados para um local apropriado para doação ou leilão.

Os demais vereadores que discutiram o requerimento, Eduardo,

Coriolano, Sérgio Gomes, José Duarte e Leonel Cardoso, demonstraram

total apoio à causa. Reassumindo os trabalhos, o senhor presidente,

colocou em discussão e votação o requerimento 04512025, em que

solicita do Poder Executivo Municipa!, construção de uma ciclovia na

estrada do loteamento Salinas em nosso município, de autoria do

vereador Zenilton Rodrigues Costa e o requerimento 04612025, em que

solicita do Prefeito Municipal estudo para criação de legislação municipal

que assegure a transparência na comercialização de combustível e

coíba práticas de uniformização de preços em nosso município de

autoria do vereador Lucas da Rocha Sales e do vereador Warlley Silva

Magalhães, os quais foram discutidos e aprovados por unanimidade. Na

discussão do requerimento 04512025, o autor vereador Zenilton

Rodrigues, falou sobre à importância do mesmo e disse que o objetivo é

garantir a segurança e mobilidade para os ciclistas. Na discussão do

requerimento 04612025, o autor, vereador Lucas da Rocha Sales

destacou a importância do mesmo e solicitou do Poder Executivo que

seja criada uma Lei específica, cobrando dos proprietários de postos de

bustÍveis de nossa cidade, explicação sobre o valor cobrado mais
que os das cidades circunvizinhas. O vereador Leonel Cardoso,

sugeriu que seja solicitada uma Audiência Pública com o Ministério

Público para esclarecer essa demanda. A seguir o senhor presidente

franqueou a palavra para o vereador que dela quisesse tazer uso

conÍorme ordem de inscrição. lnscrevendo-se apenas o vereador

Coriolano de Souza Leite Neto, o qual destacou a importância da data

de hoje treze maio, dia em que é comemorado a abolição da escravatura.

alto

Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente agradeceu
presença de todos, convocou oS senhores vereadores para a próxim

sessão d quinze do corrente mês e ano às nove horas e aro
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encerrada a presente sessáo, mandou lavrar a presente ata que depois

de lida e aprovada será por todos os vereadores presentes assinada.

Sala das SessÕes da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado

da Bahia, m treze de maio de 2025
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